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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 7. 9. 2009

Nová inscenace Putování ve větvích umožní dětem vstoupit prostřednictvím tance do imaginární říše pohádkového stromu

Divadlo Ponec uvede v úterý 29. září od 18:00 hodin a následně ve středu 30. 9. od 9:00 hodin představení s interaktivním zapojením dětských diváků (4 – 12 let), určené především pro děti  a jejich rodiče, mateřské školy a první stupě základních škol. V tanečně-divadelním představení Putování ve větvích inspirovaném románem Timothée de Fombella Tobiáš Lolness se kromě profesionálních herců a tanečníků mohou i samy děti za doprovodu živé hudby zapojit do dění na scéně. Listopadová představení se uskuteční 1. 11. od 18:00 hod pro veřejnost a 2. 11. od 8:30 hod a v 10:30 hod pro školy.

Co se stane s přátelstvím, když se musí rozpřáhnout do dvou konců světa? Udrží se na prudkém svahu, spočine v měkké trávě nebo se musí rozdělit? V tanečně-divadelním představení se dětští diváci spolu s herci a tanečníky vydávají na pouť ve větvích, která je dovede k tomu správnému cíli. Odhalují s tím i nečekaná zákoutí divadla Ponec. „Dětští diváci se pod vedením profesionálních umělců mají možnost tvořivě spolupodílet na vývoji představení prostřednictvím pohybových, výtvarných a hudebních improvizací,“ říká k projektu spoluautorka představení MgA. Lenka Tretiagová. Představení v divadle Ponec určená mladému publiku jsou součástí vzdělávacího projektu Tanec školám, který realizuje Tanec Praha o. s. Interaktivní představení rozvíjí pomocí aktivní pohybové a obecné kreativní spoluúčasti dětskou fantazii, vedou děti k tvořivosti a napomáhají ke vzájemné spolupráci. 
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Režie: Ondřej Lipovský a Lenka Tretiagová

Tvorba a interpretace: Petra Brabcová, Eliška Kašparová, Jaroslava Kopecká, Bára Látalová, Ondřej Lipovský, Vojtěch Švejda, Josef Wiesner

Dětské role: Martin Daněk, Barbora Daňková, Vincent Didunyk, David Králík, Anna Podskalská, Anna Tretiagová

Živá hudba: Jan Holeček, Agnes Kutas, Tomáš Žižka

Scéna a kostýmy: Ondřej Lipovský

Produkce: Marie Kinsky

Představení vzniklo s přispěním: MHMP, MK ČR, Marie Kinsky, Tanec Praha o. s., ZUŠ Na Popelce v Praze 5 

Máte-li zájem o další informace, fotografie, rozhovory atp., kontaktujte prosím:

Mgr. Michaela Kernová

Tanec Praha o. s. / divadlo Ponec

telefon: +420224 817 886, GSM: +420 724 213 136

e-mail: michaela@tanecpraha.cz

www.divadloponec.cz 


Doplňující informace o autorech

MgA. Lenka Tretiagová (narozena 7. 7. 1965) absolventka DAMU (obor dramatická výchova), vedoucí Tanečního studia Light (při ZUŠ Na Popelce) zaměřeného na pohybové divadlo dětí a studentů, pedagožka Dětského studia divadla Ponec, spoluiniciátorka a hlavní pedagožka projektu Tanec školám (základem projektu je pravidelná výuka taneční a pohybové výchovy, popř. tvůrčí dílny v základních školách a interaktivní programy s profesionálními i dětskými soubory v divadle Ponec určené divákům z I. i II. stupně ZŠ a středních škol). Vytvořila řadu tanečně-divadelních představení s dětmi a studenty, která získávají ocenění na národní i mezinárodní úrovni. Je spoluautorkou a režisérkou úspěšného dětského tanečně-divadelního představení Pohádka po kapkách (premiéra v divadle Ponec 2007), které je stále na repertoáru.

Ondřej Lipovský, tanečník a výtvarník vystudoval katedru nonverbálního divadla u prof. Ctibora Turby na HAMU a grafiku u prof. Vladimíra Kokolji na AVU. Je spoluzakladatelem improvizačního souboru KREPSKO. Je autorem představení Spad tam, v němž také hraje a účinkuje v představení Figures In a Landscape. Jeho nejnovějším projektem je Gorillas (Alfréd ve dvoře). S Lenkou Tretiagovou spolupracuje od roku 2007 (Pohádka po kapkách, Poslední trpaslík, Velké vyhlídky, Kdy víly přestávají čarovat, Když se všichni čerti žení, Putování ve větvích, festival Tanec dětem) a podílí se i na experimentálním  projektu Tanec školám.

Produkce a koordinace projektu Tanec školám

Mgr. Irena Komrower

Tanec Praha o. s. / divadlo Ponec

telefon: +420 224 817 886, GSM: +420 604 287 239

e-mail: detem@tanecpraha.cz

www.tanecdetem.cz

